od: I o -
Komu: "Gregor Michal (MHMP, michal.gregor(@praha.eu
Kopie: _ropid.cz, ropid.cz, Jindrich.Pulda@praha.eu

Datum: 08.09.2025 15:19:25
Predmét: RE: Vedeni linky X25

Dobry den,

toto podani poprosime piedat spise Dopravnimu podniku hl. m. Prahy s ohledem na vécnou piislusnost. Tyka-li se jakakoli vyluka
¢i omezeni provozu, at’ uz planované nebo neplanované, linek, provozovanych timto dopravcem, piipravuji veskera souvisejici
opatfeni jeho zaméstnanci. Zde jde o nahradni dopravu pii pieru$eni provozu tramvaji na Libefiském mosté, nejinak je tomu tedy 1 v
tomto piipadé, podanim fesena linka X25 je konkrétné provozovana na zakladé obézniku dopravniho feditele ¢. 2024-438.
Stézovatel nicméné uvadi, Ze se jiz na dopravni podnik v této zalezitosti v minulosti obracel, pujde tedy asi o zopakovani diivéjsiho
stanoviska.

Dékujeme za pochopenti, s pozdravem

e d Michal Baborsky
p I odbor marketingu

vedouci oddéleni komunikace

Regionalni organizator prazské integrované dopravy
Rytitska 406/10, 110 00 Praha 1
www.pid.cz

* g -
ro Id regionalni organizator
p prazské integrované dopravy

From: Gregor Michal (MHMP, ODQ) <Michal.Gregor@praha.eu>
Sent: Monday, September 8, 2025 2:36 PM

To: ropid.cz> ropid.cz>

Cc: Pulda Jindfich (MHMP, ODO) <Jindrich.Pulda@praha.eu>

Subject: Vedeni linky X25

Dobry den,

prosim o poskytnuti soucinnosti a pfimému vyfizeni vyzvy ze dne 26.8.2025 od Josefa Holého na piehodnoceni vedeni
autobusové linky X25, kterou obdrzel MHMP dne 26.8.2025.

Prosim, odpovéd zaslat pfimo do ID DS: wgctagr

Dokumenty jsou pfilohou. Zasilam téz bez dalsiho komentare do DS Ropidu.

Po vyfizeni stiznosti prosim o kopii pro nasi evidenci.

Kontakt:

Holy Josef, ID DS: wgctagr
Michal Gregor

referent fizeni organizaci

HLAVNI MESTO PRAHA
MAGISTRAT HLAVNIHO MESTA PRAHY
Odbor dopravy

Oddéleni fizeni organizaci
Jungmannova 35/29, 110 00 Praha |
Tel: +420 236 004 331
michal.gregor(@praha.eu
www.praha.eu

PRA|HA
PRA|GUE

PRA|GA
PRA|G




Dopliiujici informace o konvertovaném emailu

Hlavi¢ka ve zdrojovém tvaru:

Received: from SRVEX163.mag.mepnet.cz (10.125.160.95) by
SRVEX162.mag.mepnet.cz (10.125.160.91) with Microsoft SMTP Server
(version=TLS1 2, cipher=TLS ECDHE RSA WITH_AES 128 GCM_SHA256) id
15.1.2507.57 via Mailbox Transport; Mon, 8 Sep 2025 15:19:32 +0200
Received: from SRVEX162.mag.mepnet.cz (10.125.160.91) by
SRVEX163.mag.mepnet.cz (10.125.160.95) with Microsoft SMTP Server
(version=TLS1 2, cipher=TLS ECDHE RSA WITH AES 128 GCM _ SHA256) id
15.1.2507.58; Mon, 8 Sep 2025 15:19:31 +0200

Received: from fms.mag.mepnet.cz (10.125.237.252) by SRVEX162.mag.mepnet.cz
(10.125.160.91) with Microsoft SMTP Server id 15.1.2507.57 via Frontend
Transport; Mon, 8 Sep 2025 15:19:32 +0200

Received: from MHMP-SB1 (unknown [10.125.237.252])

by fms.mag.mepnet.cz (Postfix) with ESMTP id DFB29CA05C7

for ; Mon, 8 Sep 2025 15:19:31 +0200 (CEST)

Received: from localhost (localhost [127.0.0.1])

by MHMP-SB1 (Postfix) with ESMTP id 4cL6xH1x9Hz4xTdP

for ; Mon, 8 Sep 2025 15:19:31 +0200 (CEST)

X-MTA-CheckPoint: {68BED7E3-1-A98100A-3F0F}

Received: from ns.mag.mepnet.cz (unknown [10.125.237.252])

by MHMP-SB1 (Postfix) with SMTP id 4cL6xH1QY fz4yZPX

for ; Mon, 8 Sep 2025 15:19:31 +0200 (CEST)

Received: (qmail 37736 invoked from network); 8 Sep 2025 13:19:31 -0000
Received: from ns.mepnet.cz (10.1.2.2)

by ns.mag.mepnet.cz with SMTP; 8 Sep 2025 13:19:31 -0000

Received: (gmail 95703 invoked from network); 8 Sep 2025 13:19:31 -0000
Received: from ms10.mepnet.cz (HELO ms10.mag.mepnet.cz) (193.35.102.108)
by ns.mepnet.cz with SMTP; 8 Sep 2025 13:19:31 -0000

X-AuditID: 0a7da2a4-de3{f70000012763-fa-68bed7¢0e772

Received: from EUR02-VII-obe.outbound.protection.outlook.com (mail-
vileur020on2078.outbound.protection.outlook.com [40.107.241.78])

(using TLS with cipher ECDHE-RSA-AES256-GCM-SHA384 (256/256 bits))
(Client did not present a certificate)

by ms10.mag.mepnet.cz (Mail Server) with SMTP id 76.37.10083.0E7TDEB86; Mon, 8 Sep 2025 15:19:30 +0200

(CEST)
ARC-Seal: 1=1; a=rsa-sha256; s=arcselector10001; d=microsoft.com; cv=none;

b=XMRM I cx1Zh5XpMa+yV59RBra8+PIRSzPhAm0o1 pWMcRWDb4hbO2vc4v2MDCGOtQE4AP8IykzkbX9HDapta
OasKexZDd+w+Z2coxHk1c75PD49e5qrI045hyQCFmfFloEBcwq+yH4ChPXjFSmCD8HkpoTurmveqluTy3qmqi/ly3FJ
9+0Hq68sQosuR192k5tz09bDtsc I SWyLKOEH4YjKDQSXSyp2Y UprPacuh5SmnGqZBhoryKM609zws78fLbAUQ+3D
YrNOWKWT2kpZY WZDMmRXxJFAc2LSSXIUDTgTqsceK94RzZNHxF425saGATOe1s1XuzsAicGeyS5zal 0CsCttQ==

ARC-Message-Signature: i=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed; d=microsoft.com;



s=arcselector10001;

h=From:Date:Subject:Message-ID:Content-Type:MIME-Version: X-MS-Exchange-AntiSpam-MessageData-
ChunkCount:X-MS-Exchange- AntiSpam-MessageData-0: X-MS-Exchange-AntiSpam-MessageData-1;
bh=9z039UlIs+TrrKD6+ovv9u6NIGuEPZHUugj PfDsuAcVw=;
b=chMAwMAejmoi4mDbsjaCfIkGQcxQRs6vP+WU72J0qel4 TNSTSEFFBOS0/4+0K9IqPREKgWXsISdANBGnVx3YB;j
+SENXxEak9pWwh4wuvZ5Gq2bWWNIQOEKSYnPREc8qZY 6DP+qECETjUxoi luHjq24ut9So/G 1L/JWIQil9BsSAMMS
xB 1kZO/Wvu8nFRvnSyd3mW-+g4VINNoV81Po/0CG I ThCHOFFGQVYLS/EgQMvxGV2S5Mgm9WFY oiqq+8/swVaC
+vuxiMDIiO+US5¢7¢340qHAPX31IvxW75B8weuEVoINZMmW3ViwHNHucTLcXPDZ454Q4sEelTR3Ddlsy llemr V{3
w==

ARC-Authentication-Results: i=1; mx.microsoft.com 1; spf=pass

smtp.mailfrom=ropid.cz; dmarc=pass action=none header.from=ropid.cz;

dkim=pass header.d=ropid.cz; arc=none

DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed; d=ropid.cz; s=selectorl;
h=From:Date:Subject:Message-ID:Content-Type:MIME-Version:X-MS-Exchange-SenderADCheck;
bh=9z039UIs+TrrKD6+ovvOu6NIGuEPzZHUugj PfDsuAcVw=;
b=Acvba93kqJV22KcIBycHZc7dmrK7zNOOkBBWzqEWzZGY olbjse63nY W3cQkCbN 1 TCjIBfEeDTWTV+CH6Nogb
JvQrxFey9mGLdpPYVBXedbwDG{71oOpkMZpOvn+RuHIAS5{Bws/BCsqWgVYGnoW3oX+FtITtPmRCI+8WEQguCc
OJUSF40btrD+pbAsUX6x26Fk7LIDTOsmT2+TCxuHwWZ7G72Pm7X6gPUIEGZFKIIGM4JjrHPOCvswBa5SDx5nWO
k1+j1IStQ/EOk4zzv4 W WBLIWBA0JR+8ta09GrCcCNQd 1 AFa+WEBIYFUBpX{5gDspQbLjnQLKJjQIDmM9z3 An6sPH
g==

Received: from DB9P193MB1196.EURP193.PROD.OUTLOOK.COM (2603:10a6:10:23f::16)

by DB8P193MB0502.EURP193.PROD.OUTLOOK.COM (2603:10a6:10:152::11) with

Microsoft SMTP Server (version=TLS1 2,

cipher=TLS ECDHE RSA WITH AES 256 GCM_SHA384) id 15.20.9094.22; Mon, 8 Sep

2025 13:19:25 +0000

Received: from DB9P193MB1196.EURP193.PROD.OUTLOOK.COM

([fe80::3e¢9:fd63:ec87:adba]) by DBO9P193MB1196.EURP193.PROD.OUTLOOK.COM
([fe80::3¢9:fd63:ec87:adba%6]) with mapi id 15.20.9094.018; Mon, 8 Sep 2025

13:19:25 +0000

From: =?is0-8859-2?7Q?Baborsk=FD_ Michal?=

To: "Gregor Michal (MHMP, ODO)"

Thread-Topic: =?150-8859-27Q?Veden=ED linky X25?=
Thread-Index: AdwgvOdQxdDwu27xRB+dFec/aoNH1AAAI/TgAADOIzZA=
Date: Mon, 8 Sep 2025 13:19:25 +0000

Message-ID:

References: <46c7cead98834e27b77468cefcld6ef3 @praha.cu>

In-Reply-To:

Accept-Language: ¢s-CZ, en-US

Content-Language: cs-CZ

X-MS-Has-Attach: yes

X-MS-TNEF-Correlator:

x-ms-publictraffictype: Email

x-ms-traffictypediagnostic: DBOP193MB1196:EE |DB8P193MBO0502:EE
x-ms-office365-filtering-correlation-id: 28ef6192-fdb7-47bf-97¢2-08ddeeda5410
x-ld-processed: eec7al4b-49be-49ed-9431-b7cebb63e238,ExtAddr
x-ms-exchange-senderadcheck: 1

x-ms-exchange-antispam-relay: 0

X-microsoft-antispam:



BCL:0;ARA:13230040|366016|1800799024|3760144053099003]4013099003|13003099007|38070700018|8096899003|
7053199007,

x-microsoft-antispam-message-info:

=?150-8859-2?7Q?bK8sqat3e+w0SvaQz+LTLmrqqUY YNLtCaVDkogPSzekoBlaokZsfZ2yZDO?=
=?150-8859-27Q?K8Q7Anhd8MUcNGPUy7sGeqm81fNroRri7MwS0YRjkhgoZ6jqE1gB+]2emg?=
=7150-8859-27Q?gY 8a8dy5ISsnW/ifMn9c/AvmZDwe3dym+2P1tSMtmguaEOsMvTvtMTn44z?=
=2150-8859-27Q?UDHpSx1z+4GCkq3Zx12gdwMQdjwnJ0/32hpfOwWP{fVJDnkyUoeFxMuLROtJ 7=
=7150-8859-27Q7T3a4T/Xc9j6klVKSZEY VTIGMygve 1JWvsGv/IJ3WjmP7AglhKbaREMOt9BD 7=
=?150-8859-27Q?W85ep8q3/gwKhWYimNuqeuKqACIVWKjMpROQmcjBrNqQj+ad5312GZmN7Q07=
=2150-8859-2?7Q?KvpfZ2XUxkbMakDV+htWVarU4md7hGHIJJPy/iIKQHYJwEaz8ZBCvoXla/C?=
=7150-8859-2?7Q?EFn9ItSLRjfx3x0nz/8eljrl0AT4RvIxISmyJ+1pgFcNISLB1ji64yBjzo?=
=7150-8859-27Q?SbWAtmDb4 X ArcZJVKEGr1BQd8UeXLE66PbQGHCcN/lpVd2/FnhpyMWrWOMn?=
=7150-8859-2?7Q?HEiDj61j4RdT2PWCSkbmsbVBgaXv0OmPHCh8Q5UEg/REteFjx3kDH1O5HP?=
=7150-8859-2?7Q?8Du0PPxisJf27eZB09euK14t944tvK 1S4YKFFLzzyqcuPOvNh2smC2kQHa?=
=?150-8859-2?7Q?m85jST/UrxDCH5bIXgj5oMckOn965sKrNb8xqvhTThD+H2S4vK gzlv4dke W 7=
=?150-8859-27Q?wpsypUfuho2qRCYF90jCUsvFQR+YjkfKGZRY gdevWpviPFLSLNqHGF IssR?=
=2150-8859-27Q?AC089wWVNrI3a+ztS67CQxqXY 61SrvsRGoy8SKth1ObCZDIEoYefgEfg51?=
=7150-8859-2?7Q?iFtlh1hRggG2jZVXDfAhzY 7TvktIKLR VIxz7rTDslkbb8uJ3V2{fUlci79Q?=
=?150-8859-2?7Q?FssQsMIGIDbTHnF; X WmtbA8pqoocW4dSc2Seqqghg6FBfuvb+VnyPIW+5Fa?=
=7150-8859-2?7Q?cH4UFixG1SWpEQnESLO4FYZ7WBUdMkaYhOWOnQBNfHYrg6r5tP83fQnNnC?=
=7150-8859-2?7Q?Kwqpx WtiSIWHD] TfINSUAmMU8cSEkpVyc73GHBS2CK X gdzs5SNY 1tbd/I11kU?=
=7150-8859-27Q?sSjG84nbA3Q40H2FBVetMvA+/xVhsFq96tnZsbMeeefw SNyHV 7R+PQ3NLx?=
=7150-8859-2?7Q?cadi0CIOUZJsyTPEH5hSOncwdt0Y3GyUHRfdp6DcS1zhR1q03SOWW2qJPQ?=
=7150-8859-2?7Q?LKHr+C7P+oMJ98Lwp9TdhkUN70BnodQGrnO-+tDMSIWgG6UCWx2W2GQS/wD?=
=7150-8859-27Q?MGS3Y4iwwn8tUgmAMA 1u7PXDUNV/qObmyaVikFr1 QLCfS4I/CgxG5vO9qV?=
=7150-8859-2?7Q?LySOND2zN3dkBgQpK3Xz/FgapAFMheBAsQWGmjPp5B9P/pMjKpUtKPtmdt?=
=?150-8859-27Q?cAcOMnULZA GuxIWZqlFGuoAc+SIDL7hdnvDeby+DRfZBh894KOVQY=3D?=
x-forefront-antispam-report:

CIP:255.255.255.255;CTRY ;;LANG:cs;SCL:1;SRV:;;IPV:NLL,SFV:NSPM;H:DB9P193MB1196. EURP193.PROD.OU
TLOOK.COM;PTR:;CAT:NONE;SFS:(13230040)(366016)(1800799024)(376014)(4053099003)(4013099003)(130030
99007)(38070700018)(8096899003)(7053199007);DIR:OUT;SFP:1101;
x-ms-exchange-antispam-messagedata-chunkcount: 1

x-ms-exchange-antispam-messagedata-0:
=7150-8859-27Q?Gxj415PC13sPU1KJaAxVp1p3/tx+ROh9kYUSZI/TqcFuo/vtXyPwRq6JtX?=
=2150-8859-27Q?U5¢RONmMHGE/21XnTnalL9sqx CNNJWxvw4/shsoL2inIKaZPp7Nru2 TRt00g?=
=?150-8859-27Q?1TbffZv/AXTKIWISIBXHp6cwu03Eulzcqg8Vwl43sKjP5a3SQ0LcD4/wEc?=
=7150-8859-27Q?GIMOXCv3psppH4wx0jMoLOeM8D;jV3IBKqSK8U/IER3mAkOvIZ5DaUObo7Mm?=
=7150-8859-2?7Q?etcc6GWkL/i10f2vong78h4 X9WhvUCewm 1 qCGuib6 CXGnjlXxfQW SuFsD4Q?=
=7150-8859-2?7Q?9AbcDnwiiedBfmeTQtwlZUBIZQMMIRsqnqTPXsC/VSZ6flmESU2zmRFdn87=
=7150-8859-27Q7HUJMpl5S5SNIAb1uGI9vI1 QwLwHtfaSdRCY XtbMFobLylCMIiSojptW{zU4K ?=
=7150-8859-27Q?zXxVVe+1SwuP9GCDS5LI9/sMcOSYx7560QTf78bBp2iJFx0X{p8ceNhVG+I?7=
=7150-8859-2?7Q?SIXRBkRWcIL50x4RbwalUUy1jssOuUY Cp7UAIfgKuvmP9zvIZt4ovXSfmCm?=
=?150-8859-27Q?pWdjrogkFxqKR5pDwq5eTm2a/iR+c8/BCNaGFaNklrk9CHePz8pPeT31G6Z 7=
=2150-8859-27Q?NnHehMHnESCn30tAUal80dVszjx0iissHLEPQPZaNP/pwgv4ufOwqlOsTo?=
=?150-8859-27Q?08p0/OpW64pD3xkASagSKNLEy481p81v1eOg6D 1hPw+/vmHwXfcnadkrqS?=
=7150-8859-27Q?ZXD+1QXwGHO6fEIKp WKhQSILCDDhf5uygAnMGgoO3wgse8Y4jzzbfABPmxv?=
=7150-8859-27Q?kQDzQHmMuQXY 7V 1xw7BAFNWIy0A6S8zjAzzkUsj53f1+31SDdDIBxcn TrUw?=
=7150-8859-2?7Q?YVvkIK2URCLalyzsX/703MNtHivbw/xkMd1YyOhydQbsrSZ9QxrbjAQ8jAz?=
=?150-8859-27Q?ykjrJEp804wLNyqpCdn8zyjUSxO8wCzcb4gedfly/8cO0aNPavoegxOD6Mu?=
=7150-8859-2?7Q7+Yk4YJj+US5/MbOjluS5y+qY ANxxNLd1PfcSkG6ErmA3CLbDIkEexY96Mo?=
=7150-8859-27Q?up9xrDoPgc2 X gU91eH7t+hq/F7CcNXABiPOpjhernusnPAzdmXA2YuRuOe?=
=?150-8859-27Q?ulUaoR8j1T6xjuSeMymTo6xU7TAR4CRI3 It DKf3KnWF+FSotbrsAeFv44Y1?=
=2150-8859-2?7Q?sAaDnoLLPcCJxxe5reAQYNSEBbVdA4uXaCH60180wmU+Y d8zp5SKFi8dd4D?=
=?150-8859-27Q?HsR93pejoRVqOIrlY cF+v/kTIQthmnqgfd3r+1ZvSJ+VHnXhmfb37i7HZIL?=



=?180-8859-27Q?0uBaOAQCBqkrvJlksISN7PbO9URX30cHKEOB/mT2M+OHRWaW{G/USKaiyaG?=
=?180-8859-27Q?yI8dxnQdCHkWyVsKeDE/aGR+ZCS3xEsQYOcUtzewZo/LEXyrFW V+vLG 1 uh?=
=?150-8859-27Q?v893vB1VT+X/Dz280rhgY4X39Bj57dwIL0Gqghmy6A02hgsB31xLal9lvta?=
=?7180-8859-2?7Q?+ZQOVs+rFVW+LtaX9VFyt/Cq7hJAUsh9537) YrV+eAZ7gQACEINbZ7D1dE?=
=?150-8859-27Q?4VvR Oe Tukn0A/+6ssP4TpeXsfiQompInB/0j+2Y 7qfuSKA8pnXIrgN Y J+WL?=
=?180-8859-27Q?MMsDjdLIHPDRAPopfSLFJIm4ELWFHt15¢CCot/e YK 7rjLXRjgZDjMuGneq?=
=?i80-8859-2?7Q?QSnhLx4yPc8+GHh 1 LINrk+IGYns8+2jjT1?=

Content-Type: multipart/mixed;
boundary="_008_DB9P193MB11962AB74A85CEA4AC5C4EFF9COCADB9P193MBI1196EURP_"
MIME-Version: 1.0

X-MS-Exchange-CrossTenant-AuthAs: Internal

X-MS-Exchange-CrossTenant-AuthSource: DBO9P193MB1196.EURP193.PROD.OUTLOOK.COM
X-MS-Exchange-CrossTenant-Network-Message-1d: 28ef6{92-fdb7-47bf-97e2-08ddeeda54{0
X-MS-Exchange-CrossTenant-originalarrivaltime: 08 Sep 2025 13:19:25.1259

(UTC)

X-MS-Exchange-CrossTenant-fromentityheader: Hosted

X-MS-Exchange-CrossTenant-id: eec7al4b-49be-49ed-9431-b7cebb63e238
X-MS-Exchange-CrossTenant-mailboxtype: HOSTED
X-MS-Exchange-CrossTenant-userprincipalname:
S80mKwmc8FTSq5006dHk2kltrQD6ZXhXLYIm8Tpio8etF8Qr8fETobEGU01QwAH9d//6RSjS0gol000Y Vm8DQ==
X-MS-Exchange-Transport-CrossTenantHeadersStamped: DB8P193MB0502
Authentication-Results: symauth.service.identifier; dmarc=none (p=nil,

dis=none) header.from=ropid.cz; senderid=pass; spf=pass
smtp.mailfrom_;ropid.cz

smtp.helo=eur02-vil -obe.outbound.protection.outlook.com; dkim=pass

header.d=ropid.cz header.s=selector] header.v=1 header.a=rsa-sha256

X-Brightmail-Tracker:

H4sIAAAAAAAAA21UcOXxTdxTmd+9tue2ouRY chwpbaFiCGS5SyR411zoQQN6d7mGOONuY 6uF1U
SmkLqzIJYNRRIoK4IpVneQ3EiaQDmbwHY8UxkAkMt4AtjKeiDhOmDra2t3Uu85+b75zzfd/5
zk3uJXH+MY6ApNUqWiIGTxAvZXML3wNO03/c1j7VIxeTEVVKXPJoL6575C27DXL1bseR tFckNi
6Pi4FFoRsPUTrnStcZklH+si1YZaPZaORopIDeKQQLOMb{OnnTWIS/KpGxjkm7rY 1gJRNTg0
Z+aw7AULio7cxJiiHkG1tsCmlagmArTTWolxKMMg49c¢ WFINMIigca8Gta9hUGEWPmMZAVulFB
0JSIs8IxahxBemYNZh24UmJIX7tuJwWCuX7ajoNB8/spmxFB+UBxdY8N86goqJqet6/OQIBQ
1mjJTplc6mN4kPGOIYMoL2jNWrb54JQ7LM3ew5173¢B09QgbwRtgfmgNxWAvGC7NRgx+FRa0
Int/Fwzo53 AGhOBf1RVnBj8DdSAMBIO{Ba3+tr3/BY Lp4 1JrNgDurAPzxUxnptBhOD//091J
DCV/9rBzkUj3WECd5QacioOJqdd1tjvXg7FwmtDZXlg2gkHurDPDT4TmhkaMwSKY 6dcRDH4B
qssXcQb7w7Dpa9aT+gW5PXatNSytWUAMrkKgLfBhMvjBT+URDsrpbJN9rR8UtvxCOPpIVSMY
k80i7f0hl+0gfX9/Bn+SOK/RwHb0i6+O2vdWI7hrUDs417MusP6v/QCW Zhw3hsNkhRInF g8h
6DxjsJO2Q76ug3hcXIa86hA/QRkoFiVIYKUIJtFXGqOTRhxqRSTPIHIZXXKkKDN/8SASOMRN3I
g8SEG3gljel S/ripPE2MOSiIVK6VS5Fcjyt7TEY+Fk9zw7khJCBkiTJabMZTYG1SPi9GevAQrUhO
0DaShNCdJ9zUFe2nYiUq+gBNy2mF Y+pJkkLgRY 9YF qxX0LGO0el9cvOrfMUZyuhGQLhbzqVIL
h6eUSxKUcbHMvB+FkytdxjacrP3umuV52{Zc/eZhB05+eV3fifNtyQTuvLBrFjFIFUuTZY/8
HX+0YeQlcOUhJycnvoslWOKc6r/zBeROIqErr2DU4ulSJIM9SiBIX3YHrITOvuQfR2v7WsQel
55dW74jPpak9ijqwCXZ4Y UIK8eGk00eiXjy6 FBzw8+3WS5PcODRizk4S147QsUbpjs+Ejg/6U
eCiqc68IN2pOpF1qVe+NiytDYifKdqY mnR2/FzIKz6aO 1k 7+nRExsGe 1 K23/Zq93 1 Kdv+A03
rWzZnrM6+H60U11i1863SCCNXMKILxTt1ZIsORPXWh/5UUc1Lr531bRd/2nqx8w0de35qbrzQf
3127uG+T24fBes6RMLE/IN6pO1y4pcdb89fICce/zy821bdqObY v7hecRnS3mTv+3aotXcj6+Q
V+kwp5Aw31zPWS5FyKdtjTVre+3D+zNG5tMp3+4wo6laGUSgK ixx VKy T/2xnz0mQUAAA==
X-Content-Scanned: Fidelis Mail

Return-Path:_ropid.cz

X-MS-Exchange-Organization-Network-Message-1d: 4a7f9107-e108-4226-b501-08ddeeda590f
X-MS-Exchange-Organization-A'VStamp-Enterprise: 1.0
X-MS-Exchange-Organization-AuthSource: SRVEX162.mag.mepnet.cz
X-MS-Exchange-Organization-AuthAs: Anonymous



X-MS-Exchange-Transport-EndToEndLatency: 00:00:00.2700313
X-MS-Exchange-Processed-By-BcecFoldering: 15.01.2507.057

Hash pivodniho EML souboru (SHA-256):

21B6745D1100F849F933200B880DBIEF62D5489702D5SE2B1B1647A871A846AF0



